FoncTioNs ARCSIN ET ArRCCos (I)

Enoncés

Enoncés des exercices

| EXERCICE 1] [ Correction ]

3 1
Vérifier I'égalité : 2 arccos 1= arccos 3

| EXERCICE 2| [ Correction ]

5 7 35 — 163
Vérifier I’égalité : arccos — + arccos — = arccos —\/_
7 9 63
| EXERCICE 3| [ Correction |
Vérifier I'éealité ) n . . 906
érifier I’égalité : arcsin — + arcsin — = arcsin —.
s 13 5 65
| EXERCICE 4| [ Correction ]
4 5 16
Vérifier I’égalité : arcsin = + arcsin 3 + arcsin T g
| EXERCICE 5| [ Correction ]
4 s

Vérifier ’égalité : arccos — + arcsin =

V82 VAL 4

| EXERCICE 6| [ Correction |

Soient x,y, z trois réels de l'intervalle [0, 1]. Déterminer une condition nécessaire et suffisante
sur x,y, z Pour que arccos T + arccosy -+ arccos z = .

| EXERCICE 7| [ Correction ]

) , ) a b 1 1
Résoudre ’équation arccos — — arccos — = arccos 3 — arccos— (avec a > b > 1).
x x a
| EXERCICE 8] [ Correction ]
Résoudre I’équation arcsin = + arcsin = arcsin .

| EXERCICE 9| [ Correction ]

. , : . . x T
Résoudre I’équation arcsin x + arcsin 5=73

Page 1 Jean-Michel Ferrard www.klubprepa.net ©EduKlub S.A.

Tous droits de I’auteur des ceuvres réservés. Sauf autorisation, la reproduction ainsi que toute utilisation des ceuvres autre que la consultation
individuelle et privée sont interdites.

Extrait gratuit de document, le document original comporte 4 pages.


file:www.klubprepa.net 
Extrait de document
Ce document est un extrait gratuit du document original. Le document original est réservé aux abonnés Klubprépa et contient 4 pages


